



Kuchyňské panely vybírejte z nadčasové bílé, luxusní černé, energické červené, elegantní magnolie či kovově vyhlížejícího titanu a steelu

Obkladové panely **GRENA SPLASHBACK** předčí sklo dojem i pevností

Dokonale hladký akrylátový povrch obkladových panelů s vysokým leskem GRENA SPLASHBACK byl speciálně navržen k pokrytí velkých i menších svislých stěn, takže především v kuchyni se projeví jeho krása i praktičnost. Použitím unikátních polymerů získaly obkladové panely GRENA SPLASHBACK vzhled skla spolu s několikanásobně vyšší nárazovou pevností, stálostí barvy a jednoduchou údržbou. GRENA SPLASHBACK je na výběr v šesti luxusních dezénech, které se budou v každé moderní kuchyni perfektně vyjímat. Více na www.grena.cz.

Dokonalý povrch **SPLASHBACK**

Luxusní lesklý obklad může evokovat křehkost, náchylnost k poškození a náročnou údržbu. V případě kuchyňských obkladových panelů SPLASHBACK od společnosti GRENA je tomu ale naopak. Díky špičkové technologii byl vyvinut povrch, který **budí dojem skla**, ale přináší s sebou ještě mnoho dalších výhod: SPLASHBACK oproti sklu disponuje **25krát vyšší nárazovou pevností**, je velmi **odolný vůči mechanickému poškození**, panely **nepraskají, neprohýbají se, ani se netřítí**.



Vyroběn je z unikátních polymerů, které zaručují **vysoce hygienický povrch** bez podpory růstu či množení bakterií. Aby vydržel také dlouho krásný, není barva pouze nastříkána na povrchu, ale přímo zapuštěna do panelu, vlivem UV záření tedy nevybledne, na což společnost GRENA poskytuje 10letou záruku. Vybírat lze hned ze **šesti mimořádně lesklých dezénů**: nadčasové **bílé**, luxusní **černé**, energické **červené**, elegantní **magnolie** či kovově vyhlížejícího **titanu a steelu**.

SPLASHBACK - montáž na míru a instalace bez omezení



Obkladové panely SPLASHBACK jsou určeny výhradně pro **svislé plochy v interiérech**. Díky nízké hmotnosti a uživatelsky přijatelným rozměrům desek (3 150 mm x 650 mm x 4 mm) se s nimi dobře manipuluje, navíc nemají oproti skleněným panelům žádná instalační omezení. Díky snadné úpravě mohou být přesně vyměřeny výřezy pro elektřinu či vodu, což umožňuje perfektní montáž přímo na míru každé kuchyni. **Instalační systém** využívá kombinaci oboustranné lepicí pásky a neutrálního silikonu, důležitá je tolerance kvůli tepelnému



pohybu – 3 mm na 1 000 mm bývají ve většině případů dostačující. Spoje lze pak zanechat otevřené, začistit je silikonem nebo aplikovat hliníkové lišty.

SPLASHBACK - ekologický, hygienický, uživatelsky příjemný povrch

GRENA SPLASHBACK je speciálně navržen tak, aby byl **uživatelsky komfortní, ekologicky nezávadný a vysoce hygienický**. Právě proto je jeho údržba více než jednoduchá – dokonale **hladký, nepřílnavý povrch** lze čistit pomocí mikrovlákna, teplé vody a jemnými čisticími prostředky. Žádné velké úsilí nebo silná chemie nejsou třeba, naopak by tím byl povrch spíše poškozen. V případě, že by se drobné škrábance objevily, lze je lehce odstranit leštidly či leštícími tkaninami, SPLASHBACK bude mít tak i nadále mimořádně vysoký lesk.



GRENA – to je životní prostředí až na prvním místě

Společnost **GRENA** sympatizuje s přírodou, proto ani výroba obkladových panelů SPLASHBACK **nezatěžuje životní prostředí**. Panely se skládají pouze z uhlíku, vodíku a kyslíku, materiál je 100% recyklovatelný a při recyklaci spotřebovává pouze 10 % původní energie (např. sklo více jak 60 %). Výroba probíhá pod systémem EGR environmentálního managementu a neuvolňují se při ní žádné škodlivé emise do ovzduší, půdy ani vody.



SPLASHBACK – moderní, elegantní a cenově přijatelné řešení pro luxusní vzhled kuchyně.

CENA JIŽ OD 2.205,- Kč/m² bez DPH.





GRENA, a.s. je tradiční český výrobce se sídlem ve Veselí nad Lužnicí. Za posledních 25 let prošla společnost rozsáhlou modernizací, která umožnila nabídnout nábytkářskému a dřevozpracujícímu průmyslu zcela nové deskové materiály se špičkovou povrchovou úpravou Grenagloss, atraktivní kuchyňská dvířka nebo protipožární, nehořlavé a žáruvzdorné materiály. Společnost GRENA, a.s. dodává své výrobky do více než 30 zemí světa.

Více informací o společnosti a kompletní sortiment naleznete na www.grena.cz.

Pro více informací, prosím, kontaktujte:

Martina Kubešová

Marketing, GRENA, a.s.

tel.: +420 381 549 126

mob.: +420 606 674 561

e-mail: kubesova@grena.cz

Markéta Topolčányová

agentura Privilege PR, s.r.o.

tel.: +420 222 873 219

mob.: +420 721 628 973

e-mail: topolcanyova@privilegepr.cz